

我市防疫物资储备充足

□记者 张艳丽

本报讯 连日来，随着郑州市和全国多地连续出现本土核酸检测阳性病例，新冠肺炎疫情防控形势严峻，市场上对防疫物资需求有所增加。8月3日，记者走访中心城区部分药店发现，口罩、消毒液等防疫物资储备充足，价格基本稳定。

记者在七一路同和堂大药店看到，药店门口摆放着醒目的提示，市

民进店买药需要戴口罩、扫健康码、测量体温；店内销有医用外科口罩、洗手液、消毒液等，记者询问得知，这些并未涨价，均按原价售卖。同和堂大药房店长康霞告诉记者，从7月30日以来，来购买口罩等防疫物资的市民明显增多，但和去年疫情初期相比，大家更理智。现在同和堂店内防疫物资准备非常充足，没有出现大量囤购口罩的情况。

开心人大药房也备足了防疫物资。其负责人杨秀琳表示，他们药

房库存的酒精还有近500瓶，口罩8万只左右，84消毒液有近500瓶，还有大批的防疫物资将陆续到货，市民可有序、按需采购。

目前，我市应急医疗物资保障体系建设已基本完成，现储备有医疗药品200多个种类，常用医疗器械19种，一次性医用口罩近500万只，N95口罩10万多只，医用防护服5万多套，各类消杀用品200余吨，其它各类防护用品10余种。市工信局食品工业办公室主任赵先

志表示，在做好应急医疗物资储备的同时，我市积极推进本地应急医疗物资生产企业建设，现有医用防护服生产企业2家，日生产能力3.5万件；各类医用口罩生产企业6家，日生产能力550万只；各类消杀用品生产企业8家，日生产能力156吨；化学药品生产企业8家，中成药生产企业14家。

据了解，这些企业都在正常生产，完全能够保障全市应对疫情的物资需求。③6



赠防疫物品 慰问新闻工作者

8月4日，河南省自驾旅游协会、江苏省旅游协会、江苏尔目文旅集团分别派代表到周口报业传媒集团、周口电视台，为工作在这里的新闻工作者捐赠了“木木无蚊”抑菌植物喷剂800盒，用于日常防疫消杀。

日前，我市灾后重建和防疫工作正如火如荼开展，在此期间，河南省自驾旅游协会、江苏省旅游协会、江苏尔目文旅集团与河南父老乡亲一起携手同行、防疫救灾、重建家园。②18

记者 孙安平 摄

市慈善总会接收抗洪救灾资金58869.37万元 支出55949.05万元

□记者 窦娜

本报讯 8月4日，记者从市慈善总会获悉，截至8月3日17时，共接收抗洪救灾资金58869.37万元，其中河南省慈善总会拨款57057.05万元，

社会各界捐款1812.32万元。支出55949.05万元，剩余2920.32万元。

自7月21日晚，我市发出抗洪救灾的呼吁后，连日来，爱心企业、单位和社会各界人士纷纷伸出援助之手，慷慨解囊，用爱心点燃希望，用真情为

受灾群众撑起一片蓝天。

市慈善总会抗洪救灾资金接收的所有款项，均根据捐赠人意愿和慈善捐赠资金拨付审批程序，按照市防汛抗旱指挥部批准的拨付方案，及时拨付受灾地区，欢迎社会各界监督。②15

我市推行户政业务“全城通办”

□记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市公安局获悉，在“全城通办居民身份证补领、换领业务”之后，我市公安户政部门又出台新便民举措，推行户政业务“全城通办”措施：在全市范围内任一派出所户籍室均可受理本市、县其他派出所户籍窗口部分业务（鹿邑县除外）。

我市中心城区、各县（市、区）派出所户籍部门“全城通办”户籍业务受理范围，包括即审即办类和流转审批类两大类。

即审即办类，由异地户籍室受理窗口直接受理、审核材料，直接办理的业务。该类别包含增加曾用名、婚姻状况变更、文化程度变更、服务处所变更、籍贯更正和变更等19项业务。

流转审批类，由异地户籍室受理窗口接收材料，通过网上流转至户籍地公安机关。户籍地公安机关完成业务审批通过后，异地户籍室受理窗口办理的业务。该类别包含大中院校学生回原籍业务。

市公安局相关负责人介绍，户政

业务“全城通办”是深化“放管服”改革的又一便民举措，打破了原有户籍业务均由户籍地公安机关户政窗口办理的限制，群众可就近自愿在我市任何城区户籍派出所办理指定户籍业务，减少往返奔波、排队等候等不便，极大节省了群众的办事成本，彻底打通了周口市公安局户政业务服务群众的“最后一公里”。

据悉，目前中心城区各分局派出所户籍业务窗口已开通此项业务功能，其他各县（市、区）公安局城区派出所预计将于今年10月开通。②18

我市启动 社会科学优秀成果奖 评选工作

□记者 岳建辉

本报讯 8月4日，记者从市社科联了解到，今年我市将开展社会科学优秀成果奖评选工作，评选我市2019年至2020年间产生的优秀社科成果。

本次评奖参评范围是，2019年1月1日至2020年12月31日期间，出版社正式出版的哲学社会科学类著作；全国中文核心期刊上发表的哲学社会科学类论文；人民网、新华网、光明网、大河网、映象网等新闻网站理论频道刊发的理论文章；地市级（含地市级）以上报纸发表的理论文章；县处级以上党政机关（不含机关职能部门）采用的价值较高的调研报告。我市（含省驻周单位）哲学社会科学工作者和实际工作部门的同志有关哲学社会科学的成果，凡具备参评条件的均可参评。与市外人员合作的著作或文章，由我市作者担任第一主编或第一作者的可参评。在港澳台和境外出版、发表的成果不参评。参评成果类型是专著、翻译论著、古籍整理、教科书、工具书、普及读物、考古发掘报告、论文、调研报告等。在境内用外文出版、发表的成果，论文需报全文的中文译文，著作需报1万字以上重要观点摘要中文译文。详情可登陆<http://www.zhld.com>和<http://www.zkxww.com>首页查询或下载有关资料。

各县市区参评成果由各县市区委宣传部组织成果初评，然后集体申报。市直单位、市管企业和高等院校、省驻周单位、市级社科类学会和社科研究机构，由本单位进行初评，然后由单位统一申报。具体申报时间为2021年7月30日至8月30日。

据悉，市社会科学优秀成果奖是我市哲学社会科学界的最高奖项，每两年评选一次，设荣誉奖和一等奖、二等奖、三等奖。②15